Задача 1
Компания рассматривает вопрос о вложении средств в приобретение 10 фургонов для доставки своих товаров покупателям. Стоимость приобретения каждого фургона составляет 15 000, которые необходимо заплатить сразу. По подсчетам, ежегодные эксплуатационные затраты на каждый фургон составят 20 000. Фургоны будут находиться в эксплуатации в течение шести лет, предполагается также, что по истечении этого срока они будут проданы за 3000 каждый. В настоящее время компания пользуется услугами стороннего перевозчика для своих доставок. Предполагается, что перевозчик за свои услуги будет брать 230 000 в течение каждого из последующих шести лет. Какова учетная норма доходности и период окупаемости приобретения фургонов?

Задача 7
Трактор куплен 5 лет назад за 150 тыс. Он рассчитан на 10 лет эксплуатации. За счег инфляции его цена увеличилась в 5 раз. Оцените актив затратным методом.

Задача 6
Суммарная выручка за 2006 - 40 млн., за 2007 - 50, величина активов на начало 2006 - 28 млн, на конец 2007 - 32, на конец 2008 - 38. Соответственно величина обязательств - 14, 8 и 12 млн Найдите коэф. оборачиваемости активов и коэф. отношения сумм. обяз. к суммарным активам Сделайте выводы.

Задача 3
Объем продаж 3 млн., пост, издержки -1 млн., переменные издержки - 40% от объема продаж. ФР = 2,9. Найдите ОР и КР.

Задача 5
В 2006 году краткосрочные пассивы предприятия - 20 млн. оборотные активы - 25 млн, стоимость запасов - 5 млн. В 2007 соответственно 30, 20 и 5. Найдите коэф. текущей и срочной ликвидности и сделайте выводы.

Задача 8
Капитализация предприятия-аналога - 50 млн. валовая прибыль - 20 млн, а чистая - 10 млн. Для оцениваемого предприятия валовая и чистая прибыль составляют 40 и 15 млн. Определить стоимость предприятия сравнительным методом, при том, что коэффициенты равнозначны.
Задача 4
Объем продаж 3 млн., пост, издержки - 1 млн., переменные издержки - 40% от объема продаж; % по кредиту в 3,5 млн. руб - 15% годовых. ОР - 2,25. Найдите ФР и КР.

Задача 2
Срок инвестиций 6 лет, ставка дисконтирования - 15%, первоначальные инвестиции - 150 000, ликвидационная стоимость - 30 000. Денежные потоки - 30 000 в год. Найдите чистую приведенную ценность проекта NPV. Найдите внутреннюю норму доходности проекта IRR. Сделайте выводы.
